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 494פרוטוקול ישיבת מועצה שלא מן המניין מס' 
 5/6/2024מתאריך 

 
 ראש המועצה  –סהר פינטו  :משתתפים

 ראש המועצה   מ"מ וס.–תומר אהרון                      
 ס. ראש המועצה   –דורית בן בוחר                     
 ס. ראש המועצה    –שלום אזרד                     
 חבר מועצה –אליאב מזגני                      
 חברת מועצה –מלי לוי                     
 חברת מועצה –שרה מדר                     
 חבר מועצה –הראל דוד                     
 חבר מועצה  –יעקב אלפסי                      
 חברת מועצה  – טליה לנקרי                     
 חבר מועצה –יואל גמליאל                      
 חבר מועצה –סהר רווח                     

 
 חבר מועצה   -:      יקותיאל תנעמי חסרים

 חברת מועצה  –זוהר גווילי                    
 חברת מועצה  –נחל אוזלבו                    

 
 מנכ"ל המועצה –:     שמואל רוטשס נוכחים

 יועמ"ש המועצה  –סקורקה -גלית דמארי                  
 גזבר המועצה –רמי אומיד                   
 מבקר המועצה –רן אורפני                   
 רואה חשבון חיצוני  –ניר נחמני                   
 ראש המועצהראש מטה  –אוראל מכטינגר                   
 עוזר בלשכת ראש המועצה  –אורי נעים                   
 מנהלת לשכת מנכ"ל  –זיוית ארז                   
 מזכירת ועדות המועצה     –רותי רביד                   

 
 .18:08ראש המועצה סהר פינטו פותח את הישיבה בשעה  

 
המועצה מועצה   -ראש  לישיבת  הבאים  המניין    ברוכים  מן  המיסים    494שלא  צו  לאישור 

אישור צו המיסים  אחת  ישיבות ברצף הקשורות אחת בשנייה,    3יש לנו  . היום  2024לשנת  
והשלישית אישור תקציב המועצה לשנת   2025אישור צו המיסים לשנת  השנייה  ,  2024לשנת  
2024. 

שרואים אותנו  רגע  לפני שנתחיל חשוב לי להזמין את כולם, כל מי שנמצא פה ותושבים   
 למספר אירועים ביישוב:בבית 

 כלול סיור תשפעילות    ,19:30אירוע שבועות שיתקיים מחר ברח' הבילויים החל מהשעה   •
, יהיה  מוזיקה  הרכבידוכני רחוב וחנויות שפתוחות עד שעה מאוחרת,  במוזיאון,    חינמי

וחשוב מהמם  שנכנסנו  3.  אירוע  מאז  רבות    ,חודשים  פועלים  רח'   החיותלאנו  את 
 לייצר תרבות ופנאי.  לסייע לעסקים, הבילויים, 

 
  עשית כלום מלי? את לאזה לא מלי עשתה את לזה?  -יואל גמליאל

 לא, עשיתי.  -מלי לוי
 תיכף נגיע למלי. אני קורא אותך לסדר פעם ראשונה, אל תתחיל.– אש המועצהר

 מה היא לא עשתה כלום? -יואל גמליאל
פעם שלישית אתה גם לא תוכל לדבר, אם   .אני קורא אותך לסדר פעם שניה -ראש המועצה

  .התנהלו כמו שצריך והישיבותישיבות לא הגעת,  2. לא פה פרובוקציהלעשות באת בשביל 
האם    -  דיקטטור פה. אני שואל שאלהאני אדבר כמה שאני רוצה, אתה לא    -יואל גמליאל

 בסדר הבנתי.  היא עשתה? אםאותה אני שואל  ,מלי לא אחראית על הרחוב
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   -ראש המועצה

של אומנים כולל קונצרט נגינה בפסנתר, אני בתים פתוחים    4ביום ו' הקרוב יתקיימו   •
מזמין את כולם לבוא  ולהכיר את האומנים. על כל הפעילות התרבות הזאת, למי שקפץ 

 חברת המועצה מלי לוי. האמונקודם בניסיון לסכסך, 
 רק שאלתי מי אחראי. לא לסכסך,   -יואל גמליאל

 מהומה, אל תפריע בבקשה. אל תפריע, באת לעשות -ראש המועצה
 אתה לא יכול לסתום לי את הפה ולאף אחד.  ,שיםתשמע, אני לא מאלה החד  -יואל גמליאל

, אתה שם את המצלמה מול הראש שלך, אנחנו באנו לפה, מותר לנו לדבר כמו שאתה מדבר
עד להודעה חדשה מותר לנו לדבר, הבנת? אם אתה לא   ,דיקטטור  אתה.  הכל בסדר, הבנתי

 מכבד את חברי המועצה. 
 אותך לסדר. ואחבר המועצה יואל גמליאל, אני מבקש, לא רוצה לקר – ראש המועצה
 אתה יכול לקרוא לי כמה שאתה רוצה, אתה לא יכול לעשות כלום. -יואל גמליאל

 באת לעשות מהומות, זה לא פה.  -ראש המועצה
ום של  אני לא באתי לשמוע אותך נא  לא באתי לעשות מהומות, שום מהומות.  -יואל גמליאל

 דקות, זו זכותי גם לדבר, זה התפקיד שלי.  45
 סיימת עם הפרובוקציה? -ראש המועצה
 עוד לא התחלתי. אני לא סיימתי,  -יואל גמליאל

 אני קורא אותך לסדר פעם שלישית ואני מבקש ממך לצאת.  -ראש המועצה
 ישיבת מועצה אתה לא יכול להוציא אותי.ב -יואל גמליאל

 .דיבוראז אין לך רשות  -ראש המועצה
 אתה לא יכול להוציא אותי.  -יואל גמליאל

 מהישיבה.חברי מועצה אתה לא יכול להוציא  -סהר רווח
 חבר המועצה רווח אני קורא אותך לסדר פעם ראשונה.  -ראש המועצה
גמליאל פה  -יואל  שנמצאת  מועצה  היועמ"ש  בניהול  מבין  לא  שאתה  כמו  לך  רק  תגיד   ,

 בעיריות אתה יכול להוציא, במועצה אתה לא יכול. 
 אתה לא תפוצץ את הישיבה.  -ראש המועצה
 אתה לא יכול להוציא אותי.  -יואל גמליאל

מהדבר הזה ביקשתם להיפטר ונפטרתם. אבל אכן  אני מתנצל בפני הקהל,    -ראש המועצה
 המהומות וההתנהלות המבישה ממשיכה. 

 יישים, חברי מועצה מתביישים לבוא לפה.בהם מת -יואל גמליאל
 מספיק, סבלנו ממך הרבה שנים, מספיק. -בוחר-דורית בן

 לא, הוא לא ידבר אלי ככה, הוא לא מכבד ראש מועצה לשעבר.  -יואל גמליאל
 תנו לחבר המועצה יואל גמליאל לעשות פרובוקציות.  -ראש המועצה
 זכותי לדבר.  -יואל גמליאל

המועצה להמשך    -ראש  להפריע  לא  מבקש  אני  שלך.  בהתנהגות  מאס  הציבור  מספיק, 
של תרבות  מפריע כנראה לחבר המועצה גמליאל שיש פעילות ענפהאז חבל מאוד, הישיבה. 

הפעילות  ופנאי על  לוי  מלי  המועצה  לחברת  להודות  רוצה  אני  אז  שלך האינטנסיבית  , 
  .בהתנדבות

 מלי. לתודה  -יואל גמליאל
מחר בערב יתקיים אירוע תרבות ברחוב    ,אז אני חוזר כי היו פה הפרעות  -ראש המועצה

בתים פתוחים של אומנים   4-הבילויים, הציבור מוזמן, לקחת חלק וליהנות. וביום שישי ל
 בנגינה על פסנתר. כולל קונצרט

 17:00שבועות לילדים בפארק רמון החל מהשעה  של  תתקיים פעילות    10/6/24ביום ב'   •
שרה מדר וגם על זה יהיה בהובלת חברת המועצה    הרקדהו  שתכלול תיאטרון בובות

 פרסום.
 ואירוע נוסף שאותו אני מקווה שחבר המועצה יואל גמליאל יכבד ולא יבזה, 

הגשם,  1/7/2024-ב • לפני  כלניות  אירוע  משעלי   יתקיים  דנה  אותו  שיזמה  מיזם  זהו 
את   .  7/10כלניות מקרמיקה על משקל    710  ובמסגרתו תושבים/תושבות וילדים יצרו

ב  אז  המוזיאון.  מול  רחל  בגינת  לקבוע  הולכים  אנחנו  האלו  בשעה    1/7/24-הכלניות 
 יהיה אירוע מכובד ומכבד וחברי המועצה כמובן מוזמנים וגם הציבור הרחב. 18:00
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 סדר יום:
 2024אישור צו המיסים לשנת  

לא היה  ונעבור לנושא שלשמו התכנסנו, יש פה מי שבא לעשות פרובוקציה    -ראש המועצה
אנחנו מתכנסים כדי  .אנחנו מתכנסים פה  אני אתן תקציר על מה ולמה  , אזבישיבה קודמת

הקשה שהשאירו קודמנו בתפקיד, שלא מתביישים היום לשבת   לתקן את הירושהלהתחיל  
 ולהתריס. אז בואו נדבר עובדות.

  ירושה קשה? מה זה -יואל גמליאל
 אל תפריע.  -ראש המועצה
תה לא מסוגל להביא אפילו מיליון, א  150שאנחנו ניהלנו את המועצה, הבאנו  כ  -יואל גמליאל

גדרה היום ברמה הכי גבוהה שאפשר. אם אתה מדבר   ש"ח, אני לא מבין מה בושה,  יון  מל  4
עלי, תגיד את העובדות הנכונות. בניתי את גדרה, בניתי גם את הבית שלך ואת השכונה שלך,  

 ממה שהיה.  3פי כמעט בנינו את רשפים, אחוזת גדרה, איכלסנו פה 
 חבר המועצה גמליאל אני מבקש ממך להפסיק להפריע.   -ראש המועצה
 ליון? ימ 4האם אתה מסוגל להביא  -יואל גמליאל

 חבר מועצה גמליאל.  תפסיק להפריע. -ראש המועצה
אני מתבייש, אתה יושב עם חברי מועצה ומלכלך אתה יודע להכפיש וללכלך,    -יואל גמליאל

 על גדרה, על גדרה.  
מספיק, מספיק. הציבור   סיימת להתפרע?  חבר המועצה סיימת להתפרע?  -ראש המועצה

לנוער  שלך, הציבור מאס בהפרעות האלה, איזה מין דוגמה אישית אתה נותן    אלימותמאס ב
 לילדים.ו

 איזה דוגמה אתה נותן? -סהר רווח
 סליחה במה הורשעת, תזכיר לנו.  -ראש המועצה

רווח לא    -סהר  ואתה  מאיים  לא  דוגמה  אתה  תן  שלך  לילדים  אישית,  דוגמה  תן  מפחיד. 
 אישית.

 מספיק עם ההפרעות. – ראש המועצה
 לשבת עם אחד כמוך.אני מתבייש בשביל מלי  -יואל גמליאל

 אני גאה לשבת פה. אני גאה להיות בגדרתים. -מלי לוי
 להתנהלות ולגירעון. , שאחראים האלה צמדהיושבים  -ראש המועצה

 אתה ליצן מס' אחד, עושה דמגוגיה זולה.  -סהר רווח
 אתה ליצן.  -יואל גמליאל

 חבר המועצה רווח, אני קורא אותך לסדר פעם שניה.  -ראש המועצה
 אתה פושע, תקרא גם פעם שלישית.   -סהר רווח

רווח אני קורא אותך לסדר פעם ש  -ראש המועצה זכות    לישית חבר המועצה  וגם אין לך 
 דיבור.

לכולם, מה קרה? אתה מספר סיפורים על  בחינם  מה קרה? הבטחת קייטנות    -יואל גמליאל
 גירעון, במתנ"ס אין גירעון.

 אין גירעון בכלל, היית צריך לשמוע את משרד הפנים.  -ראש המועצה
 אני יודע טוב מאוד. אין גירעון,   -יואל גמליאל

 לקבל? אין גירעון.... יש הכנסותיש הכנסות לקבל?  -שלום אזרד
 שלום אתה יודע טוב מאוד.  -יואל גמליאל

 אני לא יודע כלום, הסתרת מכולנו.  -שלום אזרד
גמליאל הייתי    -יואל  מעונות,  גנים,  ספר,  לשלם   15בתי  מסוגל  ולא  חודש  יושב  זה  שנה. 

 שילמתי לכולם. 19/3-משכורות, עד ה
 מאיפה? מהתב"ר שלי? -שלום אזרד

 סהר רווח יושב פה. המורשע  אני מתנצל בפני הציבור שהעבריין – ראש המועצה
 עבריין.אתה צריך להתבייש לקרוא לחבר מועצה  -יואל גמליאל

 תתבייש, תתבייש. -סהר רווח
אין לך גבול. יש לו ילדים בבית, תתבייש תתבייש לך,  להגיד לחבר מועצה ככה,    -יואל גמליאל

 יש לו ילדים בבית. , לך. אני מבקש ממך אתה לא תקרא לאף אחד עבריין, תתבייש לך
 . תן את המיקרופון לדוריתתפסיק לחנך,   -סהר רווח

 .חטופים בעזה, אתם לא נורמלים  124סליחה רגע, סליחה שאני מזכירה לכם   -טליה לנקרי
 הוא לא נותן לנו לדבר ומכפיש.  -יואל גמליאל

 זה לא מעניין אותו, הוא בא להכפיש.  -סהר רווח
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הצדדים זה לא הגיוני, חברים סליחה, סהר אני פונה אליך אני מבקשת,   2  -טליה לנקרי
 . איך אתם מעיזים, אתם נבחרי ציבור, דיבואו נתקדם לישיבה, זה בושה. 

 אני מתנצל בפני כולם.  חברים וחברות בואו נתחיל את הישיבה,-ראש המועצה
 תגידי לו, גם בפעם הקודמת הוא עשה את זה. -יואל גמליאל
 די, אני אמרתי גם בישיבה הקודמת שכל אחד ידבר בזמנו.  -טליה לנקרי

בהתאם להוראות להתנהלות  אני רוצה לבקש מכולם, גם מי שלא רגילים    -ראש המועצה
שלשמו   לנושא  נתקדם  בואו  החוק,  להוראות  בהתאם  דיבור  זמן  יהיה  אחד  לכל  החוק, 

 התכנסנו.
אותנו עד היום, אך ורק עובדות וגם אם    כי הם שהביאואז נחזור שוב לעובדות למי ששכח,  

זה קשה למישהו, וגם אם יש מישהו שניסה להסתיר את זה, וגם אם יש פה מישהו בקהל 
 שנהנה מזה עד עכשיו אז אני מבקש מכולם להתאפק.

לא הוגשו דוחות מאז הרבעון הראשון בניגוד הוראות הדין, לא למשרד הפנים,    2023בשנת  
הגירעון   את  שמתריסים  אלו  מאיתנו  הסתירו  לציבור.  ולא  למועצה   ביותרהעצום  לא 

 שרשמו השניים האלו על שמם. , אחד משיאי גינסבתולדות גדרה
   אלינו ככה. אתה לא תדבר  -יואל גמליאל

 אין לך זכות דיבור עכשיו.  – ראש המועצה
 אנחנו חברי מועצה, אני ראש מועצה לשעבר אתה לא תדבר אלינו ככה. -יואל גמליאל

 אתה תפסיק להפריע. -ראש המועצה
  אנחנו חברי מועצה ואנחנו לא ניתן לך לדבר אלינו ככה. מלי אני מבקש ממך,   -יואל גמליאל

 . מלי זה לא מכובד, הוא שכח שהוא ראש מועצה
 תקשיב ואח"כ תקבל אפשרות להגיב.  -מלי לוי

אמרתי שאני לא בא לישיבות כדי שלא אפריע לו, אבל    ,לא מלי, אני אגיד לך  -יואל גמליאל
אמרתי שאני לא אפריע לו, לא    .מכפיש אותנו,  כשאני בבית  יאדם יושב ומכפיש אות-הבן

כתבתי פוסט אחד, חשבתי שזה ראש מועצה שצריך ללמוד איך לנהל. אני מעולם לא פגעתי  
לא מסכים שיכפיש אותנו מול הילדים  אני    בחברי מועצה ואמרתי להם שהם עבריינים, אבל  

 זה בושה מה שקורה פה. .שלנו
אז אני מבקש ממך    שכחה איך הוא ניהל את ישיבות המועצה.כנראה  יש לו   -ראש המועצה

להפסיק להפריע, יש פה ציבור, יש ציבור בבית,  כבד את האירוע, חבר המועצה גמליאל 
 תפסיק להפריע.

בר אלינו לא יפה, תכבד אותנו אנחנו נכבד אותך, לא תכבד אותנו ד אתה לא ת  -יואל גמליאל
 לא נכבד אותך. 

 ?את המופע סיימת -המועצהראש 
 סיימתי.  -יואל גמליאל

. לא סתם לא הוגשו 2023אז לא הוגשו דוחות מאז הרבעון הראשון בשנת    -ראש המועצה
עבירות, יושב פה מישהו   2-איש ציבור, אריה דרעי  שהורשע ב  אנשים אומריםאגב  דוחות,  

 עבירות דרעי הורשע.  2עבירות, על   31-שהורשע ב
 מספיק להכפיש אנשים, תתבייש לך, אתה מדבר דברים.   -יואל גמליאל

 תתבייש לך, אתה הורס משפחות.  -רווחסהר 
   אני מבקש מהפיקוח להוציא מהקהל את מי שצועק. – ראש המועצה

ישיבות בלי   2היו פה  זו תזכורת טובה,  גדרה יוצרים את הרעש,  ב  שפגעומדהים שכל אלו  
 מכובדת. גמליאל והישיבות התנהלו בצורה 

דוחות מאז הרבעון הראשון של שנת   הוגשו  ברורה להסתיר מהציבור2023לא  ,  , במטרה 
 37גירעון הכי גדול של גדרה בתולדותיה. ה עמוק, מאוד ממשרד הפנים וכולם גירעון מאוד 

 1.7מלש"ח גירעון שוטף בשנה, רק לסבר את האוזן שנה לפני כן ניסו להסתיר ולדווח על  
 מלש"ח.. 3.5, מלש"ח גירעון אבל משרד הפנים גילה חלק מההסתרות 

 קר לתושבים, איזה בושה.איזה שקרים, אתה מש -סהר רווח
 ממשרד הפנים.במו אוזניי שקרים, אני שמעתי את זה אומר לא  הוא  -שמואל רוטשס

מלש"ח מהציבור על   10מלש"ח ואתה לקחת    15,  יש גירעון מובנה של  זה שקר  -סהר רווח
מלש"ח גירעון מובנה בתקציב שאתה בעצמך    26-ארנונה. אם לא תעלה את הארנונה אתה ב

שאנשים אחראים עליו לא יודע לאזן, על מה אתה מדבר בכלל? אתה משדר לתושבים גירעון  
 סיפורים? 2, אתה מספר 2023-ולמשרד הפנים מספר סיפור אחר למה יש גירעון ב

 סיימת להפריע?-ראש המועצה
, את זה לא סיפרת. שקיפות 2023-סיבות משמעותיות למה יש גרעון ב  4יש פה    -סהר רווח

 זה לא מצלמה, שקיפות זו אמת.
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ספר את האמת לתושבים על מה הורשעת. ספר לתושבים למה דחית את   -ראש המועצה
שהסתרת   שכמו  לתושבים  תסתכל  אתמול.  של  שלדוחות  הדיון  הדוחות  את   ךהסתרת 

 השארת חובות באופן אישי. 
וגם בעסקים שלי, ואתה לא תעשה עסקים כמו שעשיתי    אני גאה בכל מה שעשיתי  -סהר רווח

וגם שהעסק שלי צריך להגיש דוחות באיחור ואני צריך להישפט על זה,  אני עד שארית חייך,  
חוק הדין. תספר גם לגדרה כמה התלוננת על זה ואישרו אותי וה   ואתן את  אשפט על זה  

מאפשר לי לשבת פה, אבל אתה רוצה לגדף, להכפיש ולהקצין. תעשה את זה, זו זכותך, אני  
 50,000בהתנדבות. אתה מקבל    אני  השנ  30לא מתבייש במי שאני. אני דור שלישי בגדרה,  

ומכניס את היד לכיס של התושבים ללא בושה. אתה לא מתבייש אפילו להגיד  ₪ משכורת  
 את זה, לא אכפת לך מהציבור.

גם הילדים שלך רואים את זה, זה נעים לך? ך ראש מועצה,  צמאתה קורא לע  -יואל גמליאל
 תתבייש.

לעשות מהומה,    -ראש המועצה מי שבא  פה  בפני הציבור שיש  ומתנצל  האלימות אני שב 
 ננסה להתחיל את הישיבה.  היה זכות דיבור תקבל,תכש .נשארה בקדנציה הקודמת 

 כמו דיקטטור, סוגר מיקרופונים.איזה זכות דיבור, אתה מנהל ישיבה  -סהר רווח
 תכבד אנשים.תנהל ישיבה בלי לגדף ובלי להכפיש,  -יואל גמליאל

 זעקת הקוזאק הנגזל, טוב נמשיך.  -ראש המועצה
 בכיין.  גדיר אותךאל תגדיר אותי בשמות, אתה רוצה שאני א -יואל גמליאל

מלש"ח   37לא הגישו דוחות, הסתירו מכולם את הגירעון הענק.    2023מאז    -ראש המועצה
גירעון שוטף. אמרנו גם בישיבה הקודמת חלק זה בגלל המלחמה, חלק בגלל בשנה אחת  
שכר חלק    הסכמי  למקורבים זה  אבל  תשלומים  בגלל  ומופרעת,  מופקרת  התנהלות  בגלל 

, בגלל נתינת מבנים ששווים כסף למקורבים שעצרנו ובמקום זה שוכרים מבנים.  הפסקנוש
בגלל התנהלות מופקרת   זה  לגירעון   לפניחלק  וכל הדברים האלו הביאו אותנו  הבחירות 

   מהתקציב השוטף. 18%הענק שמעולם לא היה 
זה חשב מלווה, יש פה מי שמאוד מאוד רוצה שהמועצה תפשוט רגל, יש    10%מעל    ,  חברים

 אנחנו לא ניתן לזה לקרות.  פה שניים שמאוד מאוד רוצים שהמועצה תקרוס.
רווח קרסה    -סהר  לא  תקרוס.  15המועצה  לא  והיא  פה,  היית  כשלא  יואל    שנה  אם  וגם 

 גמליאל היה ממשיך להיות ראש מועצה הגירעון לא היה.
גם   20%כל הרשויות עם גירעונות, רחובות עם  חברה בואו אני אסביר לכם,    -יואל גמליאל

 מלש"ח , העלו לנו וזה מופיע לך . 22ראשון. אתה יושב פה ומדבר על גירעון שעלה בחינוך 
המועצה ניהלת    –  ראש  להפריע.  מספיק  הישיבה.  לניהול  להפריע  מספיק  גמליאל  יואל 

 שנה, נגמר. הציבור הקיא כבר מההתנהגות האלימה הזו שלך.  15בבריונות 
שיא    ,מלש"ח  37הסתיימה עם הגירעון הגדול ביותר בתולדותיה של גדרה, עם    2023שנת  

המצטבר   הגירעון  בשנת    60גינס.  יודע  שלא  ולמי  במרץ   2024מלש"ח  נכנסנו  כשאנחנו 
להתנהג בהפקרות אז הגירעון הזה המשיך להתגלגל ולצבור ולהכפיל את עד אז  והמשיכו  

עכשיו אמברקס גם אם אנחנו מרימים  ברגע שקיבלנו את    16יש    ,  עצמו.  גירעון.  מלש"ח 
 ים.נהמושכות לידיים שלנו אנחנו מאוז

 22,000מר"ג ומשלם    חברים שלךאתה מפטר עובדים, מביא  איזה מאוזנים,    -יואל גמליאל
תביא כסף,   פי שלוש, אז אני לא יודע על מה אתה מדבר,  משכרות גבוהותשקל משכורת,  

דברים,  מסתיר  הציבור.    אתה  את  שודד  גן,  אתה  ברמת  שאתה  חושב  אתה  אתה  איפה 
 ₪ , איך הם ישלמו?  3,500אנשים מרוויחים   אליאב?
תגיד לי אתה איך הגענו לגירעון כזה, רק  פעמים תגיד לי אליאב  אדון יואל,    5  -מזגני  אליאב

 אתה ידעת מה קורה, אתה והגזבר.
 אתה לבד, לבד. -שלום אזרד

מזגני תשתוק  -  אליאב  מה    .תשתוק,  כל  כספים.  על  ידעו  והמנכ"ל  המועצה  ראש  הגזבר, 
 ₪. 200,000שהבאתי לי זה 

 
מלש"ח    60מלש"ח, הגירעון המצטבר על    37עומד על    2023לשנת  הגירעון    -ראש המועצה

 .1/12עובדים על שיאושר התקציב עד  . משכפל את עצמווכמו שאמרנו הגירעון גם  
 חבר המועצה יואל גמליאל, תעזוב את הטלפון, באת על מנת להפריע.

עו השוטף  הגירעון  חוזר,  על  מאני  מעל    37ד  המספרים.   ,  מהתקציב  18%מלש"ח  אלו 
הוציאו   -מתמטיקה פשוטהזו  ח,  ש"מל  230מלש"ח לעומת הוצאות של    193ההכנסות היו  
 מלש"ח.  65-ההלוואות שלקחו הגיעו ל הכנסות.הרבה מעבר ל
 באנו לדבר על צו המיסים. -יואל גמליאל
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המועצה תפסיק    -ראש  אז  שעשית,  העצום  הנזק  על  תיקון  של  התחלה  הוא  המיסים  צו 
 להפריע.

 איזה נזק?  -יואל גמליאל
תפסיק להפריע, הציבור שמע אותך ואת השקרים שלך. די עם הפופוליזם   -ראש המועצה

 הזה, הציבור כבר לא קונה את זה.
כיום עומדת ו  2021מלש"ח בשנת    60אם הייתה  היתרה בחשבונות הבנק  אנחנו ממשיכים,  

 מלש"ח. 60והגירעון המצטבר כפי שרואים בגרף והגירעון השוטף מוצג ₪  1,000,000על 
וישכפל את עצמו עד שנאשר את התוכנית שנמצאת היום. עומס המלוות  הגירעון ימשיך 

 1.1%-האגדה שתמיד שמענו מתבטאת ב  -כסף מבחוץהאגדה על  לגבי .    מלש"ח  65עומד על  
מלש"ח , זה הסיפור והאגדות שמכרו לנו על כסף מבחוץ. גם    2.4 שזה  מסך ההכנסות  בלבד

במצב מענקי איזון הולך ויורד מדי שנה בהתאם לנוסחה. כרגע כשאנחנו קיבלנו את המועצה  
למצב  הגענו  הפה.  את  לפתוח  מחפש  הזאת  לסיטואציה  שהביא  ומי  כלכלית  קריסה  של 

, עוד רוקנו את הקופה עד הסוףשבחשבונות בנק אין כסף לשלם לעובדים, זאת הסיטואציה.  
כבר  תכננו  , מספרים לנו פה שלפני שנבחרנו הפלא ופלא אנחנו נכנסים לא המצאנו את הגלגל

  .. מי שהיום צועק 12-14%של  בשנה זאת  העלאת ארנונהעל 
שקרן,     -גמליאל  יואל את אתה  לראות  מבקש  לציבור.  משקר  אתה  נברא,  ולא  היה  לא 

 אתה משקר.  המסמך.
 מספיק להפריע. -ראש המועצה
 אתה אומר דברים, תראה משהו.  -יואל גמליאל

 חבר המועצה גמליאל, מספיק להפריע כשיהיה לך זכות דיבור תוכל לומר -ראש המועצה
 ותפזר שקרים ככל שאתה רוצה, כרגע תן בבקשה לנהל את הישיבה.  

ים כמו לצאת למכרזים, להפסיק התקשרויות עם מקורבים,  כמובן על דרכי התייעלות אחר
המועצה שניתנו   נכסילקצץ משרות מיותרות, להחזיר את  לעשות מכרזים יעילים וחדשים,  

עסוקים פה כדי לא חשבו. מהיום הראשון שנכנסנו אנחנו  הם  על זה  לשימושם    למקורבים
 מתחת למים .   90%להבריא את גדרה, ולהוציא את הסירה הזו שנמצאת 

 כמה אתה מדבר, תן גם לחברי מועצה אחרים לדבר.  -גמליאל יואל
 אני מבקש להפסיק להפריע.  -ראש המועצה

תהליכי התייעלות שלא חשבו עליהם קודם, יציאה למכרזים גדולים שגם   התחלנואנחנו  
אנחנו נצא למכרז ניקיון לא יהיה פה יותר  יביאו לחיסכון תקציבי וגם ישפרו את השירות.  

עוד פעם מישהו שעושה גם וגם, לא יכול להיות שברשויות אחרות משלמים פחות מאיתנו 
ומקבלים יותר מאיתנו. אנחנו יוצאים למכרזים כמו שצריך גם להתייעלות וגם לשירות טוב  

 יותר ולניקיון לטובת כלל התושבים. 
 להפריע ואת כל קריאות הביניים.את הניסיונות מבקש להפסיק 

כן נהג  ,  אנחנו מקצצים,  לי  לראש המועצה,    ,  אין  נהג  צריך  עוד הרבה מאוד לא  פה  ויש 
 משרות מיותרות. 

 כשנוסעים לירושלים צריך, אתה לא עובד אז אתה לא נוסע.  -יואל גמליאל
 .  לירושלים, עובדים נוסעים, נוסעים -ראש המועצה

 סעיף השכר עלה.  ךבינתיים בתקציב של -סהר רווח
המועצה מחזירים  -ראש  לשימוש  אנחנו  הרשות  נכסי  להם  ,  האת  נכסים,   מקורביםנתנו 

ואנחנו   המועצה  מחלקות  את  שישמשו  אחרים  נכסים  לשכור  צריך  היה  הזה  בכסף 
לזה  גדול. בהמשך  כסף  חסכנו  פה  וגם  למקורבים,  ולא  אליה  המועצה  בנכסי  משתמשים 

לצמצום משמעותי בגזרות שתוכננו פה וכמו שכולם יכולים להניח, הדבר  הצלחנו להביא  
את  ולהעלות  לפטר  לקצץ,  זה  לעשות  רוצה  חדשה  הנהלה  חדש,  מועצה  שראש  האחרון 

הכל כדי להחזיר את החובות ששני   ,  הארנונה. זה בכלל לא כדי להגשים את החלומות שלנו
לספקים שילמו  לא  בשנת    אלו  נמצאים ,  2023עוד  שהיום  מיליונים  עשרות  של  חובות 

בתביעה. גם משרד הפנים אמר שיהיה פה בהמשך הליך של חיוב אישי וגם אנחנו כמובן 
ילקח בחשבון.  ימי שצריך כדי שכל נדאג שכל הדברים כולל האמירות שלכם פה יובאו בפני 

שעבר   מי  דווקא  זה  פתאום  משם,  רואים  לא  מכאן  שרואים  שמה  הפוך,  אומרים  בדר"כ 
את הצרות ובמקום קצת צניעות, קצת ענווה, קצת לקיחת   וופוזיציה רואים שמי שיצרלא

 אחריות וקצת מסר חינוכי.
  סהר פינטו להוזיל את חבר המועצה  לפני שנה ישבנו פה בחדר והצעה לסדר של    -סהר רווח

 הקייטנות, הוא ראה משם ולא מכאן, רוצים לראות אותה?
 הזה לא יעזור לך.פופוליזם מספיק להפריע, המספיק עם ההפרעות,  – ראש המועצה

 הפלא ופלא מאיזה צד אתה מסתכל, הוא ראה משם ולא ראה מכאן.  -סהר רווח
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 נגיע גם לזה, לא בצעקות מי שחלש צועק. – ראש המועצה
רווח והיית  מי שחלש אומר דברים לא מקצועיים, מי שחלש    -סהר  מכפיש אישי. הלוואי 

 רואה את אלפי הודעות הוואטסאפ שאני מקבל. 
 סיימת לצעוק ולהתפרע? סיימת עם האלימות שלך? -ראש המועצה

 אין לך נימוק מקצועי, מעולם לא היה דבר כזה. -סהר רווח
המועצה אתם    -ראש  הבנו,  הצגה,  עשיתם  די.  להפריע,  מספיק  שתסיים,  מחכים  אנחנו 

 צדיקים, הגירעון הגיע מהשמים, אתם ניהלתם את גדרה ביד טובה, מספיק! 
 התפרצות תושבים בנושא הקייטנות.-

 כל מי שרוצה לדבר על נושא הקייטנות מוזמן לגשת אלי בסיום הישיבה. 
חשוב  הזה  הנושא  כי  כהרגלי,  שלא  עוצר  עשו    אני  זה  על  גם  כי  דברים,  כמה  אגיד  ואני 

פופוליזם על הגב שלכם. גם פה עשו פופוליזם על הגב שלכם, ומה שרק פוגע בכם ובילדים 
הילדים   על  פופוליזם  פה  עושים  ניצן  ילדי  של  הגב  על  פופוליזם  לעשות  שבאו  כמו  שלכם 

כשל אתכם  עמדתי  שנה  לפני  אני  הרי  עובדות,  רגע  נדבר  בואו  אז  מקום  שלכם.  היה  א 
 בקייטנות וזה היה עיקר העניין מי שזוכר גם את הקבוצה... 

יולי חודש  מילדי גדרה היו בקייטנה ב  100%שנה שעברה   אתה משקר בנתונים, ב  -רווחסהר  
  אוגוסט.היו במחזורים האחרונים של מהילדים  80%-ו

 עבדו עליכם עם הנתונים, שנה שעברה לא היה מקום בקייטנות לכולם. – ראש המועצה
 ₪ לקייטנה.  600לא היה מקום כי אני הורדתי להם  -גמליאל יואל

הורדת על הקרח,   ועד היום לא שילמת , אנחנו לא כמוך אנחנו ננהג באחריות.  -ראש המועצה
 אתה רוצה שאנחנו נהיה חסרי אחריות כמוך, זה החלום הרטוב שלך, זה לא יקרה. 

לפניכם,   מונח  המיסים  צו  חברים,  עוברים טוב  אנחנו  דיון  כך  לקיים  ניתן  שלא  מכיון 
 להצבעה.

 דקות לדבר. 10אתה מחויב לתת לחברי מועצה  -יואל גמליאל
 אתם כל הזמן מפריעים ולא נותנים לסיים אז אין זכות דיבור. – ראש המועצה
אני מבקש שהיועמ"ש תגיד לך שאתה לא יכול לצאת להצבעה כשאתה לא    -יואל גמליאל

 נותן לחברי מועצה זכות דיבור.
 גם הפרעת וגם אתה רוצה זכות דיבור, זה לא יעבוד.  -ראש המועצה

ה לא מפסיק לדבר ולהפריע, יש סדר, אתה היית ראש אתה לא נותן לדבר, את  –  מלי לוי
 מועצה, יש סדר. 

 מכפישים אותי אני אדבר, אני מבקש מהיועמ"ש לחזור לדיון.  -יואל גמליאל
 התבלבלת,  אתה לא מנהל את הישיבה מר גמליאל.  – ראש המועצה

 מבקשת רשות דיבור לפני ההצבעה.אבל באמת, אני  –לנקרי טליה 
הפער באינטלגנציה בין מה שקורה פה    , ישיבות  4-הייתי היום באני מתביישת לשבת פה,  
מסתכלים עליכם, יש דוגמה אישית,   הוא לא הגיוני,  בבוקר לעכשיולבין ישיבות שהייתי בהן  

 דוגמה אישית.  
ישיבות האחרונות עברו כמו שצריך, כשיואל לא היה   2שנים,    5סבלנו את זה    -ראש המועצה

 הישיבות התקיימו ללא הפרעות וצעקות.
לנקרי המשקעים   -  טליה  את  להשאיר  ממליצה  אישית,  דוגמה  לתת  צריכים  אתם 

ר פינטו, באמת אתה עכשיו ראש  ההיה סוהאמוציות ביניכם בעבר, תפסיקו עם מה שהיה  
מה ותלכו קדימה.  המועצה קח את המושכות, אתה עושה דברים טובים, תסתכל קדימה   

יש  , חלק טוב וחלק פחות טוב, די תפסיקו עם מה שהיה תסתכלו קדימה.  עשה  שיואל עשה
להם   שאכפת  ומה  לכם  שמקשיבים  תושבים  יקבלו  כאן  שעה שירות,    שהם  כבר  אנחנו 

דיברת   ,זה לא משנה להם מה שיואל עשההעסק מובן, ברור לכולם.  מתעסקים עם שטויות.  
 לכולם, תתעסקו עם הפתרון. בישיבה הקודמת והכל ברור לתושבים דקות  45

למה הילדים של סהר רווח וצריכים להתעסק עם ההכפשות שאבא שלהם פושע, למה אנחנו 
 .אנחנו משפחה עושים את זה?
תודה רבה, אני חושב שבדברים של אנשי ציבור שיש בהם אולי קלון, יש    –  ראש המועצה

שנים הייתה אלימות מלשכת ראש המועצה    15גבול להתנהלות, זה מדהים שכשישבנו פה  
 לשעבר.

יש ביקוש גבוה שנה הייתי ראש מועצה הפכתי את גדרה ליישוב מוביל,     15  -גמליאל  יואל
, אתה מרמה את  שליוההצלחות    אתה מנסה לגמד את העשייהגבוה.  לגדרה, גדרה במקום  

גדולות   במילים  משתמש  אתה  לעבודבמקום  הציבור,  אותנו  להתחיל  להכפיש  , ותפסיק 
 אנחנו לא חברים שלך. 
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 סהר פינטו                                                               יואל גמליאל               
 דורית בן בוחר                                                         סהר רווח               
 תומר אהרון                                                            טליה לנקרי               
 שלום אזרד                                                             יעקב אלפסי               
 אליאב מזגני               
 מלי לוי               
 שרה מדר               
 הראל דוד               
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